

## Skolebestyrelsesmøde d. 22.10.2018 kl. 17.00-19.00

|             |                       |   |
|-------------|-----------------------|---|
| <b>Tid:</b> | <b>Beskrivelse:</b>   | <b>Deltagere:</b>   |
|             | <b>I: Information</b> | KI - Kim Bredgaard<br>AJ - Anders Juul<br>AN - Anja Lolk Morsing<br>KO - Karina Olling<br>LT - Lotte Toftebjerg Christensen<br>MI - Mikkel Max Matthäi<br>SA - Søren Askjær Midtgaard |
|             | <b>D: Drøftelse</b>   | KE - Kenneth Knudsen<br>MT - Mai-Britt Skjødt Thorup Jensen<br>TG - Thomas Hansen   |
|             | <b>B: Beslutning</b>  |   |
|             | <b>H: Høring</b>      | MK - Mathilde Emilie Kofoed<br>NR - Nicolai Christian Sahlertz Raufuss  |
|             |                       | <b>Fraværende:</b> AB - Anne Bloch Petersen<br><b>Afbud:</b> AN og KO   |

|         |   |  |   |
|---------|---|--|---|
| 10. min | D | 1. Nyt fra ESU   | ESU dagen, snakket om sted og indhold.<br><br>Pizza i spisefrikvarter overbygningen. SKB synes ikke det er en god ide.<br><br>Ønske om en kantineordning. Skal SKB arbejde videre med en ordning. |
| 15 min  | D | 2. Brainstorm i bestyrelsen:<br>a. Hvilke temaer, principper forhold omkring skolen ønsker vi at sætte fokus på?<br>AJ fremlægger opsamling fra sidste møde. | Anders har skrevet noget om principper.<br><br>Anders ønsker, at SKB giver besked tilbage, hvilke 2. princip vi ønsker behandlet. Senest uge før.   |
| 15 min. | I | 3. Opfølgning dialogmøde v. KI og MI   | Den varierede skoledag var et tema.<br>Fundraiser projektor.<br>Samarbejder med det lokale liv.   |

|         |   |  |   |
|---------|---|--|---|
|         |   |  | <p>Trivselsundersøgelser for personalet.</p> <p>§16b den lange skoledag.<br/>De højtbegavede børn.<br/>Lejrskoler efter de nye regler.</p> <p>Skal højt begavede elever være et fokusområdet?</p> |
| 25 min. | D | 4. Kommunikation uden for mødefora   | <p>Hvad gør vi?</p> <p>Vi opretter en mailliste. Skriv til TG.</p> <p>Slet skb. kalender.</p>   |
| 15 min. | D | 5. Spisning  |   |
| 30 min. | D | 6. Økonomi: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Overblik</li> <li>b. Hvad vil I orienteres om fremadrettet?</li> <li>c. Hvordan vil I leve op til tilsynet?</li> </ul> | <p>TG orienterer</p> <p>Orientering om fasen, samt formel godkendelse</p>   |
| 10 min  |   | 7. Opfølgning: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Folder SA</li> <li>b. Fællesspisning</li> <li>LT</li> </ul>   | <p>Søren laver et udkast.</p> <p>LT orienterede, kontaktet klasserepræsentanter igen.</p>   |
| 5 min.  |   | 7. Orientering: <ul style="list-style-type: none"> <li>a. Formand</li> <li>b. Ledelse</li> <li>c. Personale</li> </ul>   | <p>Intet nyt</p> <p>TG bestiller bøger.</p> <p>Ønske at flytte d. 19/6- klassearr i 3 klasse</p>  |